Bonjour,
J'ai un petit souci d'interprétation avec la configuration de mon réseau Orbi.
Routeur RBR850, Satellite n°1 RBS750 et satellite n°2 RBS850

Le réseau est en ligne et en fonction des distances devrait-étre Routeur - (distance 8m) - Satellite n°1 2>
(distance 6m) = Satellite n°2

Le monitoring donne la situation suivante :
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Est-ce normal que le Backhaul Status de satellite 2 soit Good alors que celui du satellite 1 est Poor ?

De plus, sur I'app j'ai un satellite "fantdme" qui appa rait avec une pastille rouge ! Avez-vous une explication ?
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Merci d'avance pour vos réponses.

Michel



